

南京公开招聘800名新教师

21日开始报名，全部进编

快报讯(记者 徐苏宁)南京公开招聘新教师啦！11月12日，现代快报记者从南京市人社局获悉，南京市教育局直属学校及玄武区、秦淮区、建邺区、鼓楼区公开招聘中学、小学、职业学校和幼儿园新教师，共计800人，且全部进编。其中建邺区招聘人数最多，拿出了203个名额。本次招聘实行网上报名，报名时间为11月21—23日，笔试时间统一为12月30日。

现代快报记者了解到，此次招聘在学历方面，要求为2019届师范类本科毕业生、尚未初次就业的2018届师范类本科毕业生。2019届非师范类本科毕业生限报考

职业学校专业课教师岗位；另外，2019届硕士研究生年龄需要在30岁以下，博士研究生年龄需要在35岁以下。2019届南京生源免费幼儿师范男生按有关政策执行。报考人员均需取得相应的教师资格证。2019届毕业生及国(境)外留学人员须在2019年8月1日前获得相应的教师资格证。

需要注意的是，此次南京市教育局直属学校及四城区(玄武区、秦淮区、建邺区、鼓楼区)中小学的教师招聘，在同一时间段、同一报名窗口进行网上报名，因此，符合招聘条件的应聘人员只能选择其中一个岗位进行报名。

开栏语

一座座村镇发生历史性巨变，一家家企业焕发出蓬勃活力……40年来，江苏的发展变化既有“高速度”、更重“高质量”。为系统反映江苏改革开放40年来的显著成就和全面深化改革、推动高质量发展的生动实践，即日起，现代快报+·ZAKER南京开设《十县十镇十企调研行》专栏。

南京建邺区社区建设创意多多

你的心愿 邻居在悄悄帮你实现



建邺区探索走出了一条社区治理新路子
现代快报+/ZAKER南京记者 牛华新 摄

建共治共享的社区治理新路子。

11月12日，现代快报记者走进位于南苑街道的吉庆·话园站，这里也是建邺区“五微共享社区”的首个线下“实体店”。在五微实践室内，记者发现，这里有一面引人注目的心愿墙。“希望社区早日建立图书馆，能实现图书共享。”“希望小区内能建玻璃长廊，方便下雨天休息、聊天。”类似这样的小心愿很多。话园社区党委书记李晶告诉记者，他们通过开设的五微平台线上线下认领微心愿，帮居民解决了不少家门口的生活问题。

新模式：清华团队入驻江心洲，构建岛上“新熟人社会”

江心洲是长江沿线各大城市中唯一位于主城、区位优越、环境优美的江中洲岛。2009年启动建设后，如今已经变身一座生态科技岛，6000多户原住民由农民转换成了市民。如何改变岛民过去的生活习惯和思维方式，逐步适应城市生活，江心洲街道与清华大学合作建立清华大学—江心洲街道社会治理创新研究基地，成立了由8位专家、教授组成的江心洲街道社会治理创新研究项目团队。

为了让居民回归邻里乡情，构建“新熟人社会”，街道下了不少“功夫”。江心洲办事处主任刘雪涛表示，他们引进了新加坡的社区治理新模式，融入社区治理创新工作中。

改革：街道干部卸掉经济压力，全心全意搞民生

在2011年以前，建邺区的街道作为区政府的派出机构，和大多数街道一样，基本承担了一级政府的各项职责，既要负责社会管理又要考核经济发展。

2011年初，建邺区敢为人先，积极探索求解社会管理创新之道，在前期试点实践取得经验的基础上，在江苏全省范围内率先启动了改革。

“街道干部卸掉了经济压力，经济任务转给了区里的功能园区，让我们有更多精力为居民服务。”江心洲街道政协工委主任、副书记王宗培说，2014年，建邺区莫愁湖街道和南苑街道，在南京率先试点成立街道综合行政执法大队，城管、环保、食药监、工商等13个部门“组团”执法，执法队伍扩大了，执法权也从30多项增至156项。城市管理方面，大家有啥投诉，直接找街道。

探索：“五微共享社区”，你的心愿有人帮你实现

在建邺区，你的心愿，社区的邻居有可能会帮你实现哦。2017年以来，建邺区精心打造了以“微平台、微心愿、微行动、微实事、微星光”为主题的“五微共享社区”平台，推动了“互联网+大数据”与基层社区治理的深度融合，探索走出了一条共

奋战两天一夜 江苏移动全力保障用户网购体验



移动保障人员入驻点商圈，为网络卖家提供现场服务

清算5家重要金融企业。

随时随地为网络卖家解难

“双11”期间，移动人高效率的宽带网络保障，为网点卖家提供了强大的网络支撑。

11月11日15点，正在值班的移动保障人员李清突然接到报障电话，开淘宝店的袁老板网络突然出现故障。10分钟后，李清赶到现场重新布放光缆，短短15分钟解决问题。网络接通的一瞬间，订单一个接一个地跳了出来，喜得袁老板连声道谢。

在拥有6000多家电商、年销售额超过40亿的中国淘宝第一镇——徐州睢宁沙集镇，淘宝卖家夏磊也是移动网络的受益人之一。今年“双11”，店铺的营业额近10万元，比去年提升了10%。“今年，我提前新增了两条宽带，移动公司又免费帮我提了网速，所以网络方面毫无压力，生意火得很。”看着今年的订单，夏磊抑制不住内心的欣喜。

精准发力确保线下活动体验

这个周末，江苏的各大商圈也比往常更加热闹，各类促销活动吸引了大量人气。为保障用户线下购物的体验，江苏移动针对南京水游城、德基广场、苏州中心等热点商圈7×24小时监控设备运行情况，实时掌握网络性能。

“双11”当天，南京水游城是阿里巴巴集团在线下的活动会场之一，红包雨、送折扣优惠等活动人气爆棚，移动4G网络承载压力迅速飙升，流量峰值数据不断刷新。为此，移动保障人员紧急启用备用小推车应急设备进行网络扩容，全力保障现场顾客参加线上抢购“手到擒来”。“今天真是太high了，4G网络杠杠的，我抢到了好多红包。”在现场参加活动的南京市民李女士开心地说道。

通讯员 王婷

现代快报+/ZAKER南京记者 何玥颐

24小时保电商平台无忧

为充分满足“双11”期间电商企业的突增流量需求，江苏移动将一家电商的出口带宽由40G扩容至210G。还派遣维护人员24小时值守现场，确保有问题及时沟通、解决。“服务这一电商企业的互联网数据中心11日凌晨忙时峰值流速达53.4Gbps，是去年同期的2.5倍，较平时增长148%，我们的网络经受住了考验。”提起刚刚结束的“双11”，移动保障人员沈斌颇为自豪。

在确保电商企业网络无忧的同时，江苏移动还对“双11”大促相关的15条跨省专线进行重点保障，涉及浦发、光大、中行、建行和网联

“电子作业”导致孩子视力下降？ 教育部： 保护视力应从学生减负入手

8月30日，八部门联合印发了《综合防控儿童青少年近视实施方案》，指出全社会都要行动起来，共同呵护好孩子的眼睛，让他们拥有一个光明的未来。其中引发社会关注的是，随着信息化的普及应用，如何平衡学习与视力健康成为教育发展亟需解决的问题。

近日，“大数据与教学变革”研讨会在北京举办，与会人员在探讨教育信息化对教学和学习变革的同时，也对保护孩子视力进行了交流讨论。

研讨会现场，来自北京师范大学第二附属中学的数学教师汪燕铭表示，通过电子作业、大数据反馈，可一目了然学生的学习情况，为其“量身定制”学习计划与方案，缓解大班式课堂中“优生吃不饱，差生跟不上”的情况。

哈尔滨第一四一中学的英语教师李爱华老师表示，引入大数据教学手段后，在过去的三次区里统考中，自己所教班级整体成绩呈逐步上升趋势，大数据对教学水平的提升得到了实践证明。

据《中国青少年视力报告》显示，中国学生近视率已高达88.5%。其中，小学生视力不良检出率为43.5%，初中生视力不良率为71.89%，青少年儿童的近视率呈逐年上升趋势。孩子近视是否与“电子作业”等信息化教育手段有关呢？

中国教育科学研究院研究员储朝晖认为，目前的调查发现，电子产品的使用跟高比例近视并没有实证关系，近视的根源在于近距离阅读时间过长，不局限于纸质还是电子产品，所以防控近视还是要从增加户外运动、减轻学习压力入手。

北京大学第三医院科研处处长、眼科教授张纯提出，从医学的角度，目前所能搜集到的相关研究及调查中，都没有指明电子教学设备的光线是否会对视力造成危害。无论学生采用的是传统的纸质作业还是新型的电子作业，只要存在使用时间过长、使用姿势不端等不良用眼习惯都会导致近视。

10月29日，教育部在湖北武汉召开了新闻发布会，介绍《综合防控儿童青少年近视实施方案》的落实情况。教育部体育卫生与艺术教育司司长王登峰说：“如果不能从根本上解决‘短视’的问题，我们就不可能解决近视的问题。”

王登峰指出，当前儿童青少年视力不良问题得不到很好的解决，与一些教育“短视”行为有很大关系，比如，一些学校和家长宁愿牺牲孩子的健康和视力，也不想让他们在分数上落后半分。

官方对近视问题的回应矛头直指学生负担过重，“唯分数论”成为阻碍学生健康成长的绊脚石。

今年以来，多项减负政策发布，堪称“最严减负令”。而解决学生的视力问题，首先要全社会给学生“减负”，教育要遵循教学规律、尊重学生身心发展规律，减掉超出教学大纲、给学生增加的额外课业负担。

(徐小丽)